السؤال الاول:

IP (بروتوكول الإنترنت)

يستخدم في الأجهزة الحاسوبية يقوم بربطها سويةً ضمن الشبكة كما أنه هو المسؤول عن عملية العنونة وإعطاء كل جهازٍ عنواناً خاصّاً يكون فريداً من نوعه.

TCP (بروتوكول التحكم بالنقل)

يقوم بروتوكول الإنترنت بتأمين اتصال الأجهزة مع بعضها البعض كما يضمن بروتوكول التحكم بالنقل، فهو المسؤول عن نقل البيانات فيما بين هذه الأجهزة.

DNS) بروتوكول نظام أسماء النطاقات

يعمل هذا البروتوكول على ترجمة أسماء النطاقات والتي نبحث من خلالها على موقع ويب معين إلى عنوان (IP) الخاص بالموقع.

السؤال الثاني:

 Bridge:

يستخدم لتقسيم شبكة محلية كبيرة الى قسمين (يربط بين هبين مثلا 2 Hubs بحيث كل Hub يربط مجموعة من الاجهزة) وهو اذكى من الهب.. وتم اختراعه لاضافة سعة اضافية للشبكة لكل جهاز به كرت شبكة

Switch:

السويتش يستخدم نفس المنطق الذي يستخدمه الجسر. ويكون نفس الجدول (MAC Table) ليحدد بأي عنوان MAC (او Unicast "نفس المعنى") يرتبط كل منفذ.

